

## PROCES VERBAL

Incheiat azi **12.10.2016** in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Saniob, stabilita prin **dispozitia primarului nr.129/06.10.2016**, sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 11.00.

La prezenta sedinta au participat urmatoorii consilieri: *Zatyko Jacint -viceprimar, Zatyko Stefan-Adalbert, Erdei Jozsef, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan Alexandru, Buzas Ioan-Nicolae, Erdei Danut-Eugen, Torok Ianos, Ungur Andrei-Ioan.*

Nu a absentat nici un consilier din cei 9 in functie.

Au participat de drept: *D-ul Molnar Jozsef – primar si d-na Mela Maria-Elena – secretar.*  
A mai participat din cadrul aparatului de specialitate al primar

**S-a constatat ca sedinta este statutară, participand 9 consilieri locali din totalul de 9 consilieri in functie, urmand sa fie validat un consilier al partidului ALDE, dl. Torok Emeric.**

La deschiderea sedintei, d-na secretar a invitat la propuneri pentru alegerea unui nou presedinte de sedinta pentru urmatoarele 3 luni.

Dl. Buzas Ioan Nicolae propune pe dl. Erdei Danut Eugen, iar dl. Zatyko Jacint propune pe dl. Zatyko Stefan Adalber.

In urma supunerii la vot, dl. Zatyko Stefan Adalbert a fost ales cu majoritatea de voturi, adoptandu-se **Hotararea nr.21.**

## **ORDINEA DE ZI:**

D-l Zatyko Stefan Adalbert – presedinte de sedinta, la invitatia d-lui primar, a supus spre dezbaterea Consiliului local al comunei Saniob, **Ordinea de zi** a sedintei, la care i-a dat citire:

1. **Alegerea presedintelui de sedinta.**
2. **Aprobarea ordinii de zi.**
3. **Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de 22.09.2016 .**
4. **Proiect de hotarare privind validarea mandatului de consilier local a supleantului de pe lista ALDE.**
5. **Proiect de hotarare privind însuşirea modificării inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al Comunei Sâniob.**
6. **Proiect de hotarare privind implementarea proiectului “Modernizarea infrastructurii rutiere în Comuna Sâniob, judetul Bihor”**
7. **Proiect de hotarare privind menţinerea infrastructurii rutiere realizată în cadrul proiectului “Modernizarea infrastructurii rutiere în Comuna Sâniob, judetul Bihor”**
8. **Proiect de hotarare privind aprobarea inchirierii unui spatiu cu alta destinatie decat cea de locuinta, situat in localitatea Saniob nr.559, domeniu public, in favoarea UDMR .**
9. **Proiect de hotarare privind scoaterea la licitatie publica deschisa cu strigare in vederea inchirierii unui spatiu situat in imobilul nr.205 Ciuhoi, apartinand domeniului public al comunei Saniob.**
10. **Proiect de hotarare privind modificarea Organigramei si a Statului de functii**





al aparatului de specialitate al primarului comunei Saniob.

11. **Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Saniob**
12. **Proiect de hotarare privind ajustarea taxei speciale de salubritate pentru serviciul prestat populatiei din comuna Saniob, pe perioada determinata.**
13. **Proiect de hotarare privind aprobarea preturilor de valorificare pe specii si sortimente a loturilor rezultate din exploatarea partizii, precum si a cheltuielilor necesare exploatarei, incarcarii si transportarii materialului lemnos.**

#### SUPLIMENTAREA ORDINII DE ZI:

14. **Proiect de hotarare privind delegarea gestiunii serviciului de salubritate al comunei Saniob prin concesiune.**

Dl.Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare privind ordinea de zi, cu suplimentarea ulterioara, adoptandu-se **Hotararea nr.22**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul trei din ordinea de zi, d-na secretar a pus la dispozitia consilierilor locali **procesul verbal** al sedintei ordinare din 22.09.2016 pe care l-a supus spre aprobarea Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 9 voturi pentru, 0 impotriva și 0 abtineri, adoptandu-se **Hotararea nr.23**.

La punctul patru din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind validarea mandatului de consilier local a supleantului de pe lista ALDE**, d-na secretar arata ca, pana la data sedintei, a fost confirmat calitatea de supleant doar pentru consilierul de la ALDE, pentru consilierul de la PSD nu am primit confirmare. Avand in vedere ca in cadrul comisiei de validare lipseste un membru, inainte de a valida mandatul noului consilier, este necesar sa se faca propuneri pentru completarea comisiei.

Dl.Zatyko Jacint propune pe dl.Erdei Jozsef, propunere aprobata.

D-na secretar invita comisia de validare sa verifice dosarul d-lui Torok Emeric si sa intocmeasca procesul verbal. Comisia constata ca au fost respectate dispozitiile legale, fapt pentru care a hotarat sa propuna validarea mandatului de consilier in cadrul Consiliului local al comunei Saniob,

D-na secretar arata ca, in cadrul proiectului de hotarare, mai trebuie completata Comisia de specialitate economica, din care a facut parte consilierul de la ALDE.

Dl.președinte de sedinta propune ca noul consilier sa ocupe locul de membru in aceasta comisie, iar celelalte doua locuri ramase libere in cadrul a doua comisii sa fie inlocuite in momentul in care vom valida consilierul de la PSD, propunere acceptata.

Dl.Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare, punctul patru al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.24**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul cinci din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind insusirea modificarii inventarului bunurilor care apartin domeniului public al Comunei Saniob**, d-na secretar prezinta Raportul de specialitate intocmit de compartimentul de resort.

Dl.Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedinta, arata ca materialul a fost studiat in cadrul sedintei comisiilor, iar in urma discutiei avuta, telefonic, cu cei de la consultanta, s-a





ajuns la concluzia că este cea mai bună variantă, referitor la asfaltarea porțiunilor de drumuri și străzi propuse în cadrul proiectului care urmează la următorul punct din ordinea de zi.

Dl.Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedință, supune la vot proiectul de hotărâre, punctul cinci al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.25**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul șase, **Proiect de hotarare privind implementarea proiectului "Modernizarea infrastructurii rutiere în Comuna Sâniob, judetul Bihor"**, dl. Inspector, responsabil de urbanism, prezintă raportul de specialitate .

Dl.Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedință, atrage atenția asupra faptului că există o problemă în zona bisericilor din Sâniob, din cauza scurgerii proaste a apelor pluviale și întrucât se constată că reabilitarea șanțurilor în cadrul proiectului nu este finanțată, ar trebui inițial să se rezolve situația, deoarece ulterior este mai greu.

Dl. Erdei Dănuț, precizează că, pentru a face șanțuri nu este cazul să strici drumul.

Dl.primar, arată că acest lucru a fost studiat cu proiectanții și s-a cuprins și curățarea acostamentelor. Dacă am face înainte șanțurile, sunt convins că, în urma lucrărilor nu mai rămân șanțuri.

Dl.Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedință, supune la vot proiectul de hotărâre, punctul șase al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.26**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul șapte, **Proiect de hotarare privind menținerea infrastructurii rutiere realizată în cadrul proiectului "Modernizarea infrastructurii rutiere în Comuna Sâniob, judetul Bihor"**, d-na secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Dl.Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedință, invită la discuții.

Nu se înscrie nimeni.

Dl.Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedință, supune la vot proiectul de hotărâre, punctul șapte al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.27**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul opt, **Proiect de hotarare privind aprobarea inchirierii unui spatiu cu alta destinatie decat cea de locuinta, situat in localitatea Saniob nr.559, domeniu public, in favoarea UDMR,**

Dl.Zatyko Stefan Adalbert, întreabă cum arată locul, știind că în urmă cu câțiva ani, acesta era un spațiu fără tavan, fără utilități, în consecință impropriu pentru a fi folosit.

Dl.primar - se poate lua cheia și vedea. Când dl.inginer a fost să facă măsurători pentru releveu, dl. Viceprimar, care ar fi trebuit să meargă cu dânsul, nu era de față. Întrădeavăr este un spațiu gol, cu geam și ușă.

Dl.Zatyko Stefan Adalbert arată că poziția locului este bună, dar condițiile nu sunt adecvate. La momentul actual, propune să se amâne închirierea până când spațiul va fi renovat și să se aloce o sumă în buget în acest scop. Mai arată că UDMR a avut un spațiu dotat cu mese, scaune, rafturi, etc. care azi nu se știe unde sunt.

Dl.Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedință, supune la vot proiectul de hotărâre, punctul opt al ordinii de zi, fiind respins cu 0 voturi pentru, 6 voturi impotriva (*Zatyko Jacint, Zatyko Stefan-Adalbert, Erdei Jozsef, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan Alexandru, Torok Emeric*) si 4 abtineri (*Buzas Ioan-Nicolae, Erdei Danut-Eugen, Torok Ianos, Ungur Andrei-Ioan*) .

La punctul nouă din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind scoaterea la licitatie publica deschisa cu strigare in vederea inchirierii unui spatiu situat in imobilul nr.205 Ciuhoi, apartinand domeniului public al comunei Saniob**, d-na secretar arată că în urma unei solicitări înregistrată la primărie, a fost inițiat prezentul proiect de hotărâre .





Dl. Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedință, propune consilierilor din Ciuhoi să intre la discuții. Grupul de consilieri UDMR ar propune o chirie mai mare, dar să decidă consilierii din Ciuhoi.

Dl. Torok Ioan, arată că este de acord cu suma propusă de pornire la licitație. Oricum este un spațiu neutilizat de ani de zile și este bine că cineva este interesat să-l închirieze.

Dl. Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedință, supune la vot proiectul de hotărâre, punctul nouă al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.28**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul zece din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind modificarea Organigramei si a Statului de functii al aparatului de specialitate al primarului comunei Saniob**, d-na secretar prezintă raportul de specialitate și arată că în urma vacanței postului de referent în cadrul compartimentului financiar-contabil, pentru a putea fi scos la concurs și pentru o mai bună accesibilizare a posibililor candidați la condițiile specifice, se propune ca acesta să fie modificat din referent superior, pentru care este necesar 9 ani vechime, în referent debutant.

Dl. Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedință, invită la discuții.

Dl. Zatyko Jacint, propune ca postul să fie transformat și în categoria cu studii superioare. Avem pretenția să lucrăm cu persoane calificate și competente, ca atunci când ceri un document de specialitate să știe să-l întocmească.

Dl. Primar - în situația aceasta nu văd nici o șansă ca acest post să fie ocupat și iarăși vom păți că nu se va prezenta nimeni la concurs.

Dl. Zatyko Stefan Adalbert, arată că avem inginerul de mediu, care a venit la noi în comună din rândul șomerilor și a rămas.

Dl. Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedință, supune la vot proiectul de hotărâre, punctul zece al ordinii de zi, cu modificarea ca postul să fie debutant cu studii superioare, adoptandu-se **Hotararea nr.29**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul unspezece din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Saniob**, d-na secretar prezintă raportul de specialitate și arată că acest proiect se leagă de cel anterior, deoarece, pentru a scoate la concurs un post, acesta trebuie să fie cuprins în Planul de ocupare a funcțiilor publice.

Dl. Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedință, supune la vot proiectul de hotărâre, punctul unsprezece al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.30**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul doisprezece din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind ajustarea taxei speciale de salubritate pentru serviciul prestat populatiei din comuna Saniob, pe perioada determinata**. Dl. Kuin, inspector de mediu prezintă raportul de fundamentare,

Dl. Zatyko Stefan Adalbert, arată că este același raport care a fost prezentat și la ședința anterioară și din care nu reiese pe ce bază s-a ajuns la suma de 5 lei/persoană/lună.

Dl. primar - pentru că dl.ing nu poate să răspundă, încerc să explic eu. Când Bayon ne-a lăsat, calculația cu 2 lei/pers a fost în funcție de prețul cursei, care la acel moment era de 1200 lei. Între timp prețul a crescut treptat, ajungându-se la o sumă care nu s-a mai acoperit. Din 2014, serviciul de salubritate a fost scos la licitație de 3 ori, ultima dată nu s-a prezentat nimeni. Urmează ca la punctul 14 să vedeți că din nou s-a întocmit documentația necesară scoaterii la licitație. Alte întrebări?

Dl. Torok Emeric - este o problemă cu tomberoanele. La noi acasă avem un singur tomberon la două familii.

Dl. primar - Multe gospodării nu au nici un tomberon, după ce, cei de la Bayon a





ridicat o parte din ele. Din câte știu, la adresa d-voastră, la o curte, locuiți mai mult de 10 persoane. Verificând la casierie, sunteți la debit cu 7 persoane și nici măcar pentru acestea nu ați plătit tot anul salubrizarea. Atunci, care este problema?

Nemaifiind discuții, dl.Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedință, supune la vot proiectul de hotărâre, punctul doisprezece al ordinii de zi, fiind **respins** cu **0 voturi pentru, 6 voturi impotriva** (Zatyko Jacint, Zatyko Stefan-Adalbert, Erdei Jozsef, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan Alexandru, Torok Emeric) și **4 abțineri**(Buzas Ioan-Nicolae, Erdei Danut-Eugen, Torok Ianos, Ungur Andrei-Ioan) .

La punctul treisprezece din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind aprobarea preturilor de valorificare pe specii si sortimente a loturilor rezultate din exploatarea partizii, precum si a cheltuielilor necesare exploatarii, incarcarii si transportarii materialului lemnos**, dl. Primar prezintă documentația întocmită de către Ocolul Silvic Săcueni.

Dl.Zatyko Stefan Adalbert, întreabă cum stăm cu necesarul de lemn pentru instituții?

Dl. Primar arată că există un necesar pentru primărie și școli în total de 130 m<sup>3</sup>.

Dl.Kiss Stefan, arată că știe că din partida 50037 s-au tăiat 170 m<sup>3</sup>.

Dl.primar, arată că pentru întreținerea pădurii avem cheltuieli către Ocolul Silvic, cheltuieli care au fost achitate.

Dl.Zatyko Stefan Adalbert, propune să fie constituită o comisie care să distribuie lemnul către populație.

Dl. Primar, cu scuzele de rigoare, arată că este târziu și că trebuie să plece la o înmormântare.

În continuare, dl.Zatyko Stefan Adalbert, cu acordul celorlalți consilieri de a constitui o comisie, propune ca aceasta să fie compusă din consilieri care să reprezinte fiecare sat și doi angajați ai primăriei. Astfel, propun următoarele persoane: pentru satul Ciuhoi - dl. Torok Ianos, pentru satul Cenaloș - dl. Erdei Dănuț Eugen, pentru satul Sfârnaș - dl.Buzaș Ioan-Nicolae, pentru satul Sâniob - dl.Kiss Stefan Alexandru și dl.Zatyko Stefan Adalbert, iar din cadrul primăriei, referent social Braun Ioan și referent casier Lakatoș Balint.

Propunerile au fost acceptate de către toți consilierii.

D-na secretar arată că, pentru a putea comisia să desfășoare activitatea, va trebui adoptat un Regulament sau să se stabilească prin hotărâre categoria de persoane fizice, beneficiare de a cumpăra lemnul la prețul stabilit.

Dl. Kiss Stefan, propune ca din cele două partide, o partidă să fie alocată instituțiilor - partida nr.50039 cu un volum total de 145 mc, iar partida cu nr.50038 cu un volum total de 218 mc, să fie alocată populației cu probleme sociale, identificată de către referentul social al primăriei, pe baza unui dosar existent și a anchetei sociale, la prețul stabilit prin Raportul de fundamentare a Ocolului Silvic Săcueni.

Propunerea a fost acceptată de către toți consilierii.

Dl.Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedință, supune la vot proiectul de hotărâre, punctul treisprezece al ordinii de zi, cu completările ulterioare, adoptandu-se **Hotararea nr.31**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abțineri .

La punctul patrusprezece, care suplimentează ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind delegarea gestiunii serviciului de salubrizare al comunei Saniob prin concesiune**, dl.inspector de mediu Kuin Nagy Lorant prezintă raportul de specialitate și arată că, în urma procesului verbal de control întocmit de APM Bihor, avem obligatia cât mai repede posibil să scoatem la licitație concesiunea serviciului de salubrizare.

Dl.Zatyko Stefan Adalbert, arată că sunt de acord cu scoaterea la licitație a serviciului de salubrizare cât mai repede, deoarece și afișarea pe SEAP durează 2-3 luni. Acum este în discuție prețul maxim care va fi cuprins în caietul de sarcini. Redevența de 1000 lei este ok și ar trebui să acopere cheltuielile instituției cu salubrizarea domeniului public.





Dl.Zatyko Jacint, arată că trebuie să fim realiști cu stabilirea taxei de salubritate pe cap de locuitor, altfel, din nou riscăm să nu se prezinte nici un operator la licitație. Din informațiile culese de la celelalte comune învecinate, taxele sunt mult mai mari, de exemplu începe cu 15 lei/gospodarie și crește în funcție de numărul de membri cu câte doi lei, ajungând la 21-25 lei.

Dl.Zatyko Stefan Adalbert - propun prețul maxim de 6 lei cu tva inclus, dacă sunteți de acord. Să supunem la vot.

Dl.Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedință, supune la vot proiectul de hotărâre, punctul patrusprezece al ordinii de zi, cu completările ulterioare, adoptandu-se **Hotararea nr.32**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

### Diverse

D-na secretar aduce la cunoștința consilierilor locali, conținutul **circularei nr.9804/26.09.2016** a Instituției Prefectului Bihor cu privire la obligația depunerii declarațiilor de avere și interese în termen de 30 de zile de la data numirii în funcție, obligație care a fost amintită și la ședința anterioară, din data de 22.09.2016, dar, nu toți consilierii au depus aceste declarații.

Dl.Zatyko Stefan Adalbert, presedintele de sedință, invită mai departe la discuții.

Dl. Kiss Istvan Matyas, în numele tinerilor din comună, propune pe viitor refacerea echipei de fotbal.

Dl.Zatyko Stefan Adalbert, arată că sunt două variante: 1) echipa de fotbal să funcționeze pe lângă Consiliul local, așa cum a fost înființată inițial cu câțiva ani în urmă, sau

2) să se înființeze un club independent, cu personalitate juridică și CUI, care să primească în folosință stadionul comunal și sprijin financiar, pe care o să-l avem în vedere pentru anul bugetar viitor.

În continuare, dl. Zatyko Stefan arată că, grupul de consilieri UDMR vor să vină cu un proiect de hotărâre pentru întreținerea căminelor culturale și dacă s-ar putea să găsească și o finanțare pentru asta.

Alte probleme, nu s-au mai discutat.

D-l Zatyko Stefan Adalbert – presedintele de sedinta:  
- Declar sedinta incheiata. Va multumesc!

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINȚĂ**  
ZATYKO STEFAN ADALBERT



**SECRETAR**  
MELA MARIA-ELENA